



## **В Тамбовской области местный житель подозревается во вступлении в половую связь со школьницей**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя одного из райцентров области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в декабре 2017 года подозреваемый пригласил 15-летнюю девушку в пустующий дом своих родственников, где вступил с ней в половую связь. Данное преступление было выявлено после поступления в следственный орган сообщения из медицинского учреждения о беременности школьницы.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Освещая подобные истории, следственные органы в очередной раз поднимают проблему нарушения прав несовершеннолетних, привлекая внимание общественности к защите детей от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

преступных посягательств и, напоминая о неотвратимости наказания за подобные, на первый взгляд кажущиеся «безобидными», деяния, но на самом деле наносящие урон нормальному физиологическому и психологическому развитию подростка.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1216760>